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2172º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  13/08/2019 09:00
  Encerramento: 13/08/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2172/2019 DE 13 DE AGOSTO DE 2019.

Aos treze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Kátia Farias, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques e
Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Após lido o expediente, pelo Secretário foi lido o   Projeto de Lei n. 011/2019, de
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autoria do Ver. Fernando Valério Ramos, que dispõe sobre a vedação da nomeação para cargos em
comissão de pessoas que tenham sido condenadas pela Lei Federal 11.340/2006, no âmbito do
município de Jardim/MS, e dá outras providências; Projeto de Lei n. 012/2019, de autoria do Ver.
César Nogueira, que dispõe sobre a proibição de fornecimento de canudos confeccionados em material
plástico, nos locais que especifica, e dá outas providências e o Projeto de Decreto Legislativo n.
001/2019, de autoria do Ver. César Nogueira, que concede medalha de honra ao mérito legislativo ao Sr.
James Barbosa Flores, sendo os mesmos encaminhados às comissões competentes. Na sequencia foi
posto em discussão e votação o Projeto de Lei  n. 013/2019, do Poder Executivo, que autoriza o
município de Jardim/MS a vincular-se às organizações da sociedade civis, de caráter representativo dos
municípios e de interesse público, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foram lidas as
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: Moções: De autoria do Ver. Pietro
Aquino Cânepa: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Sr. Maycon Roslen de Melo,
Agente Penitenciário, pela excelência de seu trabalho durante o período que exerceu o cargo de Diretor
do Estabelecimento Prisional Máximo Romero, em nossa cidade. De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à Professora Mestra Rita Carmem
Braga Lima, pela sua história de vida, seu trabalho voltado à educação jardinense, bem como a sua
determinação e sabedoria ao contar a história de Jardim com o seu livro “Histórias de Jardim”, que já
está na segunda edição. Indicações: De autoria do Ver. Carlos Americo Grubert: nº 038/2019: ao
Prefeito, para que se execute serviços de retirada de galhos e entulhos nas margens da Rua Clemente
Barbosa e adjacentes. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: nº 006/2019: ao Prefeito, para
que estude a viabilidade para construção de uma praça, com área de lazer, na Vila Carolina. De autoria
do Ver. Glaucio Cabreira: nº 023/2019: à Diretora do Núcleo de Trânsito, Jeanine Faustino Palhano,
para seja feita a demarcação de estacionamento para idoso, em frente ao Banco do Brasil. De autoria do
Ver.  Fernando Valério Ramos: nº 046/2019: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de se realizar
uma campanha educativa e midiática junto à população, visando uma conscientização sobre a Coleta
Seletiva de Lixo no município. Logo em seguida foram colocadas todas as proposições em discussão e
votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a
palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada
a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 13 de agosto de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
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Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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